
柏市立富勢中学校　学校評価アンケート（令和４年度）

1

生徒は、進んで学
習していて、本を読
んだり、調べたりしな
がら自ら学ぼうとして
いますか。

2

生徒は、学校行事
（体育祭、合唱コン
クールなど)に意欲
的に参加していまし
たか。

3

生徒は、自分や周
囲の人に思いやる
行動や言葉がけを
していましたか。

4

生徒は、生命を大
切にして、安全に気
をつけて過ごしてい
ましたか。

5

生徒は、進んで体
を動かしたり、規則
正しい生活をしたり
して心身共に健康
に過ごしましたか。

6

学校は、「生徒の学
び続ける資質」を育
てようとしていました
か

7
学校は、生徒理解
に努め、相談に応じ
ていましたか。

8
学校は、ホームペー
ジ等によって、学校
の様子を伝えていま
したか。

9

学校は、生徒の人
権やプライバシーを
守ろうとしていました
か

10

学校・家庭・地域
は、連携して学校
運営を行っていまし
たか。

・アンケート結果は、下記の通りになりました。
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・アンケート結果は、下記の通りになりました。
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